INFORME DE GERENCIA

Machachi, 30 de Abril del 2013

Señores:

Accionistas de la Cía. De Transportes ANTOATRANS S.A

Presente.-

La Gerencia General de la Compañía de Transportes ANTOATRANS S.A presenta a la honorable Asamblea, el informe de gestión correspondiente al año 2012.

INTRODUCCION

La Compañía de Transporte ANTOATRANS S.A., es una institución creada con el propósito de ofrecer a la ciudad de Machachi y parroquias aledañas el transporte de material pétreo y toda carga pesada de manera rápida y eficiente, con el objeto de que nuestra comunidad cubra sus necesidades con la prestación de nuestros servicios.

Durante el periodo 2012, la Compañía, no refleja movimientos económicos por lo que nuestra visión es la de fortalecer día a día las operaciones económicas, haciendo de ella una institución sólida y solvente, cumpliendo de esta manera el objetivo general de todos los Accionistas que conformamos ANTOATRANS S.A,

SITUACION ECONOMICA

ACTIVO

La Compañía de Transporte ANTOATRANS S.A. presenta la siguiente información económica arrojada durante el período 2012.

Como activos de la Cía., la institución cuenta con Activos Corrientes, dentro de los cuales tenemos:

Efectivo y Equivalente de Efectivo, esta cuenta está conformado por un valor de \$893,62 que constituye el 98% del valor sus activos corrientes disponibles, es decir que la institución cuenta con el 98% de disponibilidad inmediata del efectivo para poder solventar sus necesidades.

Crédito Tributario a favor de la Empresa Renta, dentro de esta cuenta tenemos un valor de 16,38 que constituye el 2% del valor total de nuestros activos corrientes, los mismos que constituyen registros de los pagos realizados como Anticipos de Impuesto a la Renta.

El valor total de los activos con los que cuenta la Cía. es por el valor de \$ 910,00 (novecientos diez con 00/100).

PASIVOS

La Compañía no registra valores pendientes de pago para con terceras personas.

PATRIMONIO

En cuanto al Patrimonio la Cía., de Transportes ANTOATRANS S.A. se encuentra constituido por el Capital Suscrito y Pagado por un valor de \$ 910,00, el mismo que comprende las acciones totales que cada uno de sus socios accionistas aportaron para la

conformación de la misma.

INGRESOS Y GASTOS

Durante este periodo no se registran Ingreso ni Gastos de nuestra compañía, razón por el cual nuestra visión como Socios – Accionistas de la Compañía de Transportes ANTOATRANS S.A, es la de cubrir nuestros gastos futuros a través de nuestras

aportaciones económicas.

SITUACION ACTUAL

En la actualidad la Compañía está compuesta por 13 socios, con una participación accionaria de \$ 70,00 (setenta dólares). A futuro nuestro propósito es de ofrecer nuestro servicio a toda nuestra comunidad incrementado nuestro servicio y a la vez generando

rentas esperadas por todos nuestros accionista.

Como objetivo principal dentro de nuestra institución es lograr una capitalización que nos permita tener una institución cada vez más sólida y generar conjuntamente ingresos propios para la misma. Seguiremos en el presente solventando a la Cía., a base de aportaciones que cada uno de nosotros realizaremos en gastos que se presenten en

nuestro dia a dia..

Es todo cuanto puedo informar de los resultados obtenidos en el periodo 2012.

Atentamente.

Econ. Edgar Toapanta P.

GERENTE GENERAL